



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ**

Γραφείο Περιφερειάρχη

Ρόδος, 14 Ιουνίου 2021
Αρ. Πρωτ. : 4910

**Προς: Το Διοικητικό Συμβούλιο
του Ιατρικού Συλλόγου Ρόδου**

Πρόεδρο, κ. **Ηλία Τσέρκη**
Α' Αντιπρόεδρο, κ. **Χρήστο Μαντά**
Β' Αντιπρόεδρο, κ. **Μάριο Κλωνάρη**
Γενικό Γραμματέα, κ. **Μιχαήλ Βολονάκη**
Ταμία, κ. **Μάριο Γεωργανά**
Μέλη : -κ. **Βασίλειο Μπόλκα**
- κ. **Στυλιανό Κοιλιά**
- κ. **Σπυρίδωνα Λαζαράτο**
- κ. **Ιωάννη Μυροφόρου**
- κ. **Νικόλαο Οικονόμου**
- κ. **Κλεάνθη Χατζημαργαρίτη**

*Κύριε Πρόεδρε,
Κύριοι Αντιπρόεδροι,
Αγαπητά Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου,*

Κατά την συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου, που πραγματοποιήθηκε την 10^η Ιουνίου μέσω τηλεδιάσκεψης, με την ευκαιρία της συζήτησης για την υλοποίηση, εκ μέρους της Περιφέρειας, εκστρατείας υπέρ των εμβολιασμών, για μία ακόμη φορά έδωσα τα συγχαρητήριά μου στην πρωτοβουλία του Ιατρικού Συλλόγου Ρόδου να δημιουργήσει βίντεο στο πλαίσιο της ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των πολιτών για τον εμβολιασμό, επαναλαμβάνοντας τα θετικά σχόλια που έκανα και σε πολλές προηγούμενες δημόσιες τοποθετήσεις μου.

Στο δε σποτ του Ιατρικού Συλλόγου, συμμετέχουν και ιατροί, που δεν βρίσκονται στην παράταξη της πλειοψηφίας και αυτό καθόλου δεν αποθάρρυνε, είτε εμένα είτε τους συνεργάτες μου, από τα να εκφράσω ανοικτά τη θετική άποψη που έχω για αυτήν σας την πρωτοβουλία

Ωστόσο, σαν να μην ήσαν ποτέ παρόντες στη συνεδρίαση της 10^{ης} Ιουνίου, αυτοδιοικητικοί ιατροί μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου επιδόθηκαν σε ψευδείς ισχυρισμούς, για να ακολουθήσουν με τη γνωστή πάντα σειρά και οι λοιποί καθιερωμένοι «πρόθυμοι», βρίσκοντας πεδίο λαμπρό αντιπολίτευσης πάνω και στις «πλάτες» του Ιατρικού Συλλόγου Ρόδου.

Δεδομένου ότι όσα ισχυρίζονται είναι παντελώς ψευδή και ανακριβή και καταρρίπτονται από το ίδιο το βίντεο της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου, το οποίο και σας επισυνάπτω, συμπαρασύροντας στην ρητορική της μνησικακίας και τον ίδιο τον Ιατρικό Σύλλογο, υπό την Αιγίδα του οποίου δημιουργήθηκε το εν λόγω βίντεο με το κοινωνικό μήνυμα, θα ήθελα να σας επισημάνω την πρωτοφανή τακτική με την χρήση του Ιατρικού Συλλόγου ως μέσου πολιτικής αντιπαράθεσης ή οχήματος επιθέσεων σε πολιτικούς αντιπάλους.

Το κύρος, η εγκυρότητα και η αξιοπιστία του επιστημονικού φορέα, Ιατρικού Συλλόγου, δεν μπορεί να ταυτίζεται ανέξοδα, και όχι για πρώτη ή μόνη φορά, με την θλιβερή και παρακμιακή τακτική των fake news.

Ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου

Γιώργος Χατζημάρκος